

名师报告会惹火初夏 读者期待今年更精彩



自昨日本报即将联合洛一高、李阳疯狂英语于5月21日在洛一高新校区组织中招名师报告会的消息刊登后,不少读者打来电话咨询领票地点、领票办法、领票时间等报告会相关事宜。在得知这场报告会是洛报集团专为《洛阳晚报》订户组织的,晚报订户可以凭订报发票免费领取两张门票的消息后,订过报纸的读者纷纷表示:“晚报”的服务越来越好,没想到订一份报纸还能免费参与这样好的活动,168元花得太值了。

考生、家长纷纷关注 期待名师精彩讲解

据统计,截至昨日下午6时,已有百余名读者打来电话咨询报告会相关事宜,

而在市内的各大中学里,中招名师报告会即将举办的消息不胫而走,考生、家长、老师纷纷对此投来了关切的目光,一些中考生在听过了师哥师姐们“老师讲得非常好”、“对中考复习、提高成绩很有帮助”等对报告会的评价后,更是对报告会充满期待,早已准备好了《洛阳晚报》的订报发票,只待领取门票,好让名师精彩的讲解帮助自己取得理想的成绩。

凭发票领门票 若无发票也可购买门票

第五届中招名师报告会是洛阳日报报业集团本着为订户服务的宗旨而举办的,《洛阳晚报》订户可凭2011年度订报发票,免费领取报告会门票(每张订报发票限领两张)。若您没有订报,也可购买报

告会门票(148元/张)。

在得知报告会的具体领票办法后,考生家长王先生当即表示要订一份《洛阳晚报》,他说:“平时经常在报亭里购买晚报,今天看到报告会的消息后,我就决定要订一份《洛阳晚报》,这样不仅能省下296元,以后还能继续参加晚报组织的其他活动,真的很划算!”

本次报告会的时间定于5月21日,地点在洛一高新校区。届时,来自洛阳各校的名师们将为考生带来语文、数学、英语、物理、化学5门学科的2011年洛阳中招考试考点分析、复习要点、复习策略等内容。关于报告会的领票地址、领票时间及名师介绍等相关事宜,请关注本报后续报道或拨打电话63232410咨询。

(小楼)

什么是文明? 用行动证明!

地调学校小记者开展系列文明行动



日前,地调学校初中部的小记者们以“文明行动迎五四”为主题,开展“发现身边不文明行为”、“寻找文明之星”、“文明行为摄影作品展”、“文明行动从我做起演讲比赛”等活动,以此度过他们的第一个青年节。

眼下,我市“创建全国文明城市”正如火如荼地开展着,作为这个城市的“小主人”,洛报集团的小记者们当然不甘落后——日前,在地调学校的组织下,该校初中部的小记者们利用“五一”假期,走上街道“发现不文明行为”并用实际行动劝解与纠正;用手机、相机记录身边的“文明之美”……“五一”假期结束后,学校老师将小记者们拍摄的照片、写下的优秀作文在学校展出,并组织团员开展“文明行动从我做起”演讲比赛,鼓励小记者们用实际行动了解文明、践行文明。

该校小记者董欣说:“这个青年节过得格外有意义,大家以实实在在的行动深刻体会到‘什么是文明’;今后,我们会更加规范自己的言行,争取带动更多的人为洛阳‘创建全国文明城市’贡献自己的力量!”

据介绍,地调学校随后将在全校范围内开展“讲文明、树新风”系列活动。(张书锋)

吃着小记者做的菜 妈妈们竟无语凝噎

刚刚过去的母亲节,对于本报小记者和他们的妈妈来说比较特别——在小记者俱乐部的组织下,5月7日下午,近20名小记者到位于九都路立交桥东的神都大厦“学做一道菜送妈妈”。品尝着孩子们做的菜,在场的妈妈们紧紧地拥抱着孩子,感动得话都说不出来。

小记者们共分三组,跟着师傅们学习炒热菜、拌凉菜、做面点。尽管大多数小记者都是第一次下厨做菜,但他们接受新事物的速度之快让大厨们啧啧称赞。在师傅们的指导下,小记者们切菜、调味、拌馅,忙得满头是汗;一旁看着的妈妈们在



心疼之余也担心:“这些在家里饭来张口惯了的孩子能学会吗?”不一会儿,时蔬沙拉蓝莓虾出锅了,一盘盘手撕道口烧鸡、凉拌蒸菜上桌了,千层饼烙好了,包子蒸熟了……

小记者们急切地邀请妈妈品尝自己的“劳动成果”。第一次吃到孩子为自己做的菜,小记者李宇佳的妈妈激动地抱着她说:“孩子长大了……”不少小记者表示,平常老是挑剔妈妈做的菜不好吃,自己动手做了一次,才发现做菜并没有想象中的那样轻松,“明白了妈妈的不易,今后会好好回报她”。

特别鸣谢:神都大厦御膳坊

情深深雨蒙蒙 我们一起来牵手

牵手吧周六相亲会邀您参加

已到了谈婚论嫁、成家立业年龄的您,是不是还单身一人漂泊在这大都市里?体会不到爱情的甜蜜,您是不是会倍感孤单?不要着急,本周六牵手吧单身读者俱乐部将在老城区丽景门影视婚纱城为大家组织一场相亲会,牵手吧会员可免费参加。

本次活动要求男会员年龄在28岁~40岁,女会员年龄在22岁~40岁。

单身男女通过游戏展示自己,增加彼此认识的机会,避免尴尬,让参加这次相亲活动的有缘人终成眷属。

本次活动要求男会员年龄在28岁~40岁,女会员年龄在22岁~40岁。

活动时间:5月14日(本周六)15:00~17:00

活动地点:老城区丽景门影视

婚纱城3楼

报名条件:牵手吧会员(订户)可免费报名参加,非会员者带齐订报发票等证件到洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室免费登记成为会员即可参加活动。若无订报发票,须交纳20元活动费用后方可报名参加该活动。

报名电话:63256577



温馨提示

凡2010年8月至10月订阅2011年度《洛阳日报》、《洛阳晚报》的个人订户,可凭订报发票到洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室读者俱乐部免费办理小记者证一个。若无订报发票,也可自带20元钱和2.5厘米照片一张办理小记者证。小记者俱乐部将陆续举办更多采访活动,欢迎企、事业机构给小记者提供实践生活的信息。更多精彩,期待全市小记者的踊跃参与。

小记者俱乐部电话:63232410

洛报物流今起配送柚子茶、柠檬茶



洛报物流配送的“意蜂”牌纯蜂蜜,在以往的3年中,得到了读者的广泛好评,购买者众多。最近,江西意蜂实业有限公司全新推出了蜂蜜柚子茶、蜂蜜柠檬茶两款新

产品,投放市场后,消费者的反响良好,产品多次脱销。

洛报物流配送与该公司经过磋商,该公司同意将蜂蜜柚子茶、蜂蜜柠檬茶两款产品以低于市场零售价的价格向洛报读者提供。如果您需要购买以上两款产品,请拨打投递员电话或洛报物流配送专

线63232114,投递员将为您提供免费送货上门服务。

蜂蜜柚子茶不仅味道清香可口,更是一款有美白祛斑、嫩肤养颜功效的健康食品。坚持服用蜂蜜柚子茶3个月,可以改善便秘体质,斩断黑色素,由内向外美白。蜂蜜柠檬茶不仅能促进胃液分泌,帮

助消化,而且能中和碱性,可防止色素沉着,提亮肤色。

食用方法:取2~3匙柚子茶或柠檬茶放入杯中,用温开水或冰水(200ml)冲饮,冷藏后饮用口感更佳。也可以直接涂抹在面包上食用。阴凉、避光、密封保存,开启后需冷藏。